

## 抗菌薬臨床評価のガイドラインの訂正について

厚生省医薬安全局審査管理課: 抗菌薬臨床評価のガイドライン。日本化学療法学会雑誌 Vol. 46 No. 10: 410~437, 1998

頁		誤	正
p. 411	↓ 15 行目	<u>P</u> ost-antibiotic effect (PAE)	<u>p</u> ost-antibiotic effect (PAE)
p. 418	表-1	クレブ <u>ジ</u> エラ	クレブ <u>シ</u> エラ
p. 420	表-3		
	6 尿路感染症の備考欄	淋菌性尿道炎 3 例, 精巢上体炎 (1 行あき) 3 例	淋菌性尿道炎 3 例, 精巢上体炎 3 例
p. 428	↑ 6 行目	<u>小</u> 数点	<u>少</u> 数点
p. 433	↑ 9 行目	モラ <u>ク</u> セラ	モラ <u>キ</u> セラ